

## Быть учителем её призвание

Учитель! Какое близкое и дорогое сердцу слово! Мы видим в учителе то прекрасное прямодушие, ту человечность, простоту и чуткость, которые присущи лучшим из лучших. Среди множества профессий, учитель всегда стоял и стоит на особом месте.

Сегодня хочется рассказать об учителе математики МБОУ СОШ с.Камышки, Мурзагалиевой Акмоншак Хасеновне. В 1980 году Акмоншак Хасеновна окончила Вольское педагогическое училище №2 им.Ф.И.Панферова и поступила в Саратовский Государственный педагогический институт им.К.Федина по специальности математика. С 1980 года Акмоншак Хасеновна работала учителем начальных классов, а с 1985 года и по сегодняшний день преподаёт математику в МБОУ СОШ с.Камышки. С первых её уроков было видно, что это учитель от Бога. Уроки математики всегда тщательно спланированы, подготовлены, нацеливают учеников на овладение математическими навыками, носят не только обучающий, но и воспитывающий характер.

Математика – сложный предмет, который не все понимают, но Акмоншак Хасеновна всегда может объяснить так, что поймет даже тот, кто совсем не понимал. Она строгая, но справедливая, на её уроках всегда интересно. Также у нее хорошее чувство юмора — она много шутит, помогая ребятам немного отвлечься от сложного задания. Результатом её работы является высокий уровень качества знаний учащихся.

Сколько душевных сил и энергии отдаёт Акмоншак Хасеновна своим ученикам, научив их правильно и просто разбираться не только в математических законах, но и в законах жизни. Многие годы Акмоншак Хасеновна является классным руководителем. Много времени отдает работе с детьми, стараясь воспитать в своих учениках высокие моральные качества, гражданскую позицию и нравственные ценности. Ее воспитанники принимают активное участие в делах школы, района, являлись не раз призерами соревнований, конкурсов. Ученики любят Акмоншак Хасеновну, и не только её класс, но и все, у кого она преподает. Бывшие ученики часто навещают её – видно, как они признательны и благодарны ей за все, что она для них сделала. С полным правом ее можно назвать педагогом – мастером в деле обучения математики. Она искренне любит свой предмет, относится к его преподаванию с чувством высокой ответственности, находится в постоянном творческом поиске. Главное для Акмоншак Хасеновны влюбленность в свою профессию. Она всегда готова внимательно выслушать ребят, дать умный и добрый совет родителям, вселить уверенность в коллег.

За свой труд педагог была отмечена: Грамотой Министерства Образования Саратовской области, Почётной грамотой отдела образования, Почётной грамотой главы администрации, Грамотой Министерства Образования РФ, имеет Почётное звание «Почётный работник сферы образования РФ».

Акмоншак Хасеновна - не только прекрасный педагог, но и ещё любящая жена, беспокойная мама и заботливая бабушка. Вместе с мужем Жанбулатом Сангалиевичем они вырастили и воспитали двух дочерей Айслу и Миргуль. Помогают дочерям в воспитании двух внуков и внучка. Рядом с этой удивительной женщиной заряжаешься энергией, получаешь колоссальный заряд бодрости. 8 января 2021 года Акмоншак Хасеновна отметила свой очередной юбилей!

Любимый наш учитель! Примите самые искренние слова поздравления от администрации Вашей школы, педагогического коллектива и Ваших учеников!!! Ваши уроки не прошли бесследно! Вы являетесь для нас ярким примером профессионализма, трудолюбия и милосердия. Мы желаем, чтобы тот запас оптимизма и жизнелюбия, которым обладаете Вы, с годами только преумножался.



С юбилеем!!!

# Новый год

- самый радостный, яркий и нарядный праздник. Дети всегда с нетерпением ждут Нового года, ведь это самый любимый и веселый праздник. Он запоминается детям до следующего Нового года. Чтобы создать атмосферу праздника мы украшали школу. Мишура, снежинки, сказочные персонажи являлись прекрасным дополнением к торжеству. Немножко фантазии, и строгие школьные стены превратились в новогоднюю сказку. Учащиеся нашей школы с огромной радостью и восторгом занимались украшением своих классных комнат и окон.





# ПЕРЕПОЛОХ

25 декабря в нашей школе царил переполох. К нам приезжал Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой!

Он заходил в каждый класс и поздравлял всех с Новым годом, а также дарил подарки и награждал учеников свидетельствами о занесении на школьную Доску почета "Лидеры учёбы".

Их родители были награждены благодарственными письмами.

Ученики 7 класса

# Лидеры учёбы:

Сарсенбаева Динара- 4 класс

Турешева Камила- 4 класс

Байбулатова Фарида- 5 класс

Кабанова Кристина-5 класс

Коршунова Юлия-6 класс

Кулахметова Лилия-6 класс

Гумарова Самира-7 класс

Таскалиева Зарина- 8 класс

Сарсенбаева Сабина-9 класс

Сарсенбаева Светлана- 9 класс

**Поздравляем!!!**





**Новый год** — веселый праздник.

Ждет его вся детвора.

Он, как одинокий всадник,

Входит в светлые дома.

Новый год приносит счастье,

Дарит запах мандарин.

В прошлом будут все ненастья,

Принесет успех почин.

Новый год несет подарки,

Исполняет все мечты,

Вносит в жизнь свои поправки,

Много дел и суеты.

В Новый год приходит сказка,

Дед Мороз идет с мешком,

Мир раскрашивает краской,

По стране идет пешком.

Новый год стучится в двери,  
На пороге Дед Мороз,  
Я глазам своим не верю:  
Он подарки мне привез!

Он — волшебник самый главный,  
Новогоднею порой,  
Самый добрый он и славный,  
Зимний, сказочный герой!

Я скажу ему: «Спасибо  
За подарки, что привез!  
Будь здоровым и счастливым,  
Лучший в мире Дед Мороз!»



Организаторы нового-  
годнего праздника в  
школе—ученики 11  
класса.

